

四川省高校学报研究会 文科分会2011年学术年会在西昌学院举行



12月1日，四川省高校学报研究会文科分会2011年学术年会在我校国际学术报告厅举行。全国高校文科学报研究会副理事长、四川省高校学报研究会理事长、四川师范大学教授李大明教授，四川省高校文科学报研究会理事长、四川大学何一民教授，副理事长、西南民族大学王珏教授，副理事长兼秘书长、四川师范大学凌兴珍教授，四川音乐学院陈达波教授，《经济学家》蒋南平教授，西昌学院党委书记张克蒂教授，院长夏明忠教授，副院长景志明教授，以及来自全省的100余位专家、学者参加了此次学术年会。



何一民教授主持会议。在开幕式上，何一民教授首先对我校关心和支持本次年会的召开表示衷心的感谢。他指出，本次年会的主题是“改革与创新”，学术期刊作为理论创新和学术创新的重要平台和载体，是文化发展的先行者和排头兵。我们在办刊中一是要有危机感和紧迫感，要强化期刊改革创新意识；二是要高扬改革创新的旗帜，强化质量第一的观念；三是要增强服务意识，将学报创办与人才培养、学科建设相结合，希望通过这次学术年会进行深入的研讨，以推动四川省高校文科学报的大发展、大繁荣。



学校党委副书记、院长夏明忠教授作了《内涵发展强化特色，努力提高应用型人才培养质量》的讲话，简要的介绍了我校的办学历史、指导思想、根本任务、办学特色、院系设置、学科专业建设、师资队伍建设的应用型人才培养模式。同时指出，高校学报在培养人才、学科建设等方面具有重要作用，学校高度重视学报工作，设立了学报编辑部，在机构、人员、经费等方面给予了大力的支持。同时，希望通过与代表的坦诚交流和相互学习，提高学校学报办刊质量、凸显学报的办刊特色。



学校党委书记张克蒂教授致欢迎辞，他首先对各位专家和学者的到来表示热烈的欢迎，同时，简要介绍了凉山的气候资源、农业资源、生物资源及民族风土人情。张书记指出，学报是高素质教学和科研的助推器，是反映学校教学科研成果，繁荣和发展社会主义文化的重要阵地，希望通过本次学术交流推动我校学报工作上一个新台阶，逐步缩小与老牌高校学报间的差距。



副院长景志明教授出席会议



王珏教授宣读重点课题中标者名单



凌兴珍教授宣布获得优秀编辑、优秀主编名单



蒋南平教授发言



西南交大武丽霞博士作学术交流



与会代表兴致勃勃地参观了校园、校史馆

热烈欢迎参加四川省高校学报研究会文科分会
2011年学术年会的各位代表！

